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For your security, please read these instructions for use before using the appliance
Para sua seguranga, leia atentamente este manual antes de comegar a usar o aparelho
Para su seguridad, por favor, leal as instrucciones de so antes de usar el aparato
Pour votre sécurité, s’il vous plait lire cette notice d’utilisation avant de d’utiliser I'appareil
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ATENTION: To avoid water dripping, before filling the water tank, ensure the steam regulator is switched to “0”
position and the temperature knob is on (e e) or (e e e).

ATENCAO: Para evitar o gotejamento de dgua, antes de encher o tanque, certifique-se que o regulador de vapor esta
posicionado em "0" e o botdo de temperatura estd em posigdo (e ® ) ou (e e ).

ATENCION: Para evitar el goteo del agua, antes de llenar el tanque, asegurese de que el regulador de vapor esta
ajustado a "0" y el mando de la temperatura se sitia en (e o) y (o o o).

ATTENTION : Pour éviter les gouttes d'eau, avant de remplir le réservoir, assurez-vous que le régulateur de vapeur est
réglé sur "0" et le bouton de température est positionné a (e ¢) et (e @ o).
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English

Dear customer

Thank you for having chosen a HEGER product.

The HAGER products have been produced to think about the welfare of the consumer privileging the most raised standards of quality,
functionality and assign. We are sure you will be happy with this appliance.

We assume that the user is familiar with the common procedures of handling household appliances.

Before using the appliance for the first time please read carefully and thoroughly through these operating instructions and the safety
advice, completely familiarising yourself with the appliance. Retain these instructions for future reference and pass them on to
whoever might acquire the appliance at a future date.

When using electrical appliance, basic safety precautions should always be followed, including the following:
« Read the operating instructions carefully.
« The appliance has been designed for home use only and must not be used for commercial or industrial purposes.

A Danger of electric shock or fire!

« Do not leave the iron unattended while it is plugged in.

« Connect it only to the voltage stated on the characteristics plate. The use of an earthed socket is recommended.
« Take care when using the appliance with children present.

« When placed on its support, make sure that the surface on which the support stands is stable.

o The iron must be used and rested on a stable surface.

« Do not use the iron if it has been dropped, shows visible signs of damage or if it is leaking water. It will have to be
checked by an Authorized Technical Service Centre before it can be used again.
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During breaks in ironing, leave the appliance in the vertical position.
Never leave the hot iron on textiles or materials which could burn easily.
Never rest the iron on the electrical connection cable.

Do not use the iron if the cable becomes frayed.

Do not immerse the iron in water or any other liquid.

Unplug the iron from the mains supply before filling it with water, or before pouring out the remaining water after
use.

When the ironing is finished, unplug the cable from the mains and empty out the water tank.

Do not unplug it by pulling on the cable, nor leave the plug hanging freely.

If you need to leave the room where you are ironing, then switch the iron off and pull the plug out off the wall socket.
With the aim of avoiding dangerous situations, any work or repair that the appliance may need, e.g., replacing a faulty
mains cable, must only be carried out by qualified personnel from an Authorized Technical Service Centre.

This steam iron may be used by children 8 years of age and older and by persons with physical or mental
impairments or by inexperienced persons, if they are properly supervised or have been informed about
how to use of the product in a safe manner and understand the potential dangers. Do not allow children
to play with the iron. Cleaning and maintenance performed by the user must not be performed by
unsupervised children. If it is connected to a power socket or if it is cooling down, keep the iron and its
power cord out of reach of children younger than 8 years of age.

Do not place the iron on or near an electric or gas stove or other sources of heat.

Do not touch the hot ironing surfaces. Otherwise, this could cause burns.

If you have wet hands do not touch the iron if it is connected to an electrical power socket.
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Description

About your Steam iron:

Water tank cover
Spray button
Temperature regulator
Soleplate

1. Spray nozzle

Steam regulator
Super Steam button
Water tank
Self-Clean button
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Before using the iron for the first time

o Fill the iron’s water tank and set the temperature regulator to the “MAX” position.

¢ Plug the appliance in and when the iron reaches the selected temperature (the pilot lamp will go out), evaporate the water by
setting the steam regulator to the (O) position and pressing the super steam button repeatedly.

¢ When using the steam for the first time, first try it away from the clothes just in case there is any dirt lodged in the steam chamber.

How to use the iron

¢ The pilot lamp will stay lit while the iron is heating up and go out as soon as it has reached the selected temperature. Once the
iron is hot, you can start ironing even while it continues to heat itself.

e Sort your garments out based on their cleaning symbol labels, always starting with clothes that must be ironed at low
temperatures. Please note that ég on the label means that this article may not ironed.

. Synthetic fibres Low temperature
oo Silk- Wool Medium temperature
ooo Cotton, Linen High temperature

Filling the water tank

¢ Set the steam regulator to the “0” position and unplug the iron from the wall socket.
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e Use distilled water or tap water (soft to medium water hardness). If water in your area is hard or very hard (more than
14°dH/2,5mmol/l), we recommend that you use 1 part of distilled water and 1 part of tap water.

e Your water supply company can provide you with the hardness levels for your area. Do not fill beyond the maximum water level.

Dry Ironing

» Set the steam regulator to the “O” position and turn the temperature regulator to the desired position. The Spray and Steam
functions may be used if required.

Steam lroning

¢ Unplug the iron from the mains supply. Turn the steam regulator to the “0” position, open the lid on the filling spout and fill the
tank with water.

¢ Plug the iron into the mains supply and select a suitable temperature. The pilot lamp will stay lit while the iron is heating up and
go out as soon as it has reached the selected temperature.

e As soon as the steam iron is hot, turn the steam regulator to (O) position. You can always regulate the amount of the steam by
turning the steam selector between (O) and (MAX).

¢ When ironing with steam, make sure that the temperature control is always between the (ee) and (**¢) Max settings.
e When using the steam iron for the first time, try it away from the clothes just in case there is any dirt in the steam chamber.
« When you have finished ironing, set the steam regulator to the “0” position and empty the tank.

Spraying methods

You can get an additional burst of spray, whether ironing dry or with steam, in the following way:
e Press the spray button. Do not use the spray for ironing silk as this may leave water marks.

Burst of Steam

Just as with the Spray function you can also get an additional burst of steam when ironing with or without steam by doing the
following:

o Set the temperature regulator between the (¢¢) and (* ) Max settings and wait until the iron reaches temperature.
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¢ Raise the iron slightly up off the material and press the super steam button down firmly.
e Pause for at least 5 seconds between each jet of steam.

Crease removal in vertical

o Set the temperature regulator between the (¢¢) and (eee) settings and wait until the iron reaches temperature.

¢ Hang the garment on a hanger and place the iron some 10-20 cm away. Never iron a garment if somebody is wearing it at the
time.

e Press the super steam push button pausing for at least 5 seconds between each press.

Anti-Calc System

This iron has an innovative built-in anti-limescale system, consisting of a resin filter that retains the limescale substances from the
water, so these cannot reach the steam chamber of the soleplate, thus extending the life of the iron.

However, please note that the anti-limescale cartridge will not completely stop the natural process of limescale build-up.

Anti-Drip system

The iron incorporates an anti-drip system that prevents the iron from dripping, even when it is switched off.
¢ With the anti-dripping system, you can perfectly iron even the most delicate fabrics.

Self-Cleaning

The function of self-clean is to clean the soleplate after using the iron for approximately 2 months.
1. Fill the water container up to the marking MAX.

Insert the plug into the power socket.

Set the temperature regulator to the position MAX (eee).

Let the iron warm up till the control light cuts off and lights up again.

Hold the iron horizontally over a trap vessel.

e W
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6. Press the Self-Clean button and hold it in this position. Now steam and boiling water will start emerging from the steam escape
holes at the gilding sole. Any dirt, if present, will get washed out.

7. Release the Self-Clean button as soon as the water in the water container is used up.

8. To ensure that no water remains in the steam chamber, dry the gilding sole thoroughly. For this purpose, wipe the gilding sole a
few times on a towel or an old cloth.

9. Allow the iron to cool down before storing it away.

Emptying out the water tank

¢ Take the plug out of the mains socket, open the lid on the filling spout and empty out the tank by holding the iron pointed-end
down and shaking it gently.

Storage

e Theiron can be stored away with the cable coiled up in the rear area. It is advisable to store the iron in the upright position with
the water tank empty and the steam regulator set to “0”.

Cleaning & Maintenance

¢ Avoid scratching the iron; do not pass it over hard surfaces. Traces of starch or sprays can be removed from the base by using
damp cotton wool or a non-abrasive cleaning product.

¢ Do not put chemicals or detergents into the water tank.

e The outside surfaces can be cleaned down with a damp cloth, without ever having to use abrasive agents or solvents.

Technical Specifications

Main voltage: 220-240V~ 50Hz Models: SI-280.012B (Ceramic) / SI-280.014A (Stainless steel)

Protection Class: | & Power: 2800W
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Conformity CE

This product has been tested and produced according to all relevant current CE guidelines, such as:
- Electromagnetic compatibility Directive 2014/30/EU,

C € - Low voltage Directive (LVD) Directive 2014/35/EU,
- RoHS with its amendments Directive EU 2015/863,

and has been constructed in accordance with the latest safety regulations.
The CE mark attests this product with all relevant directives.

Disposal — Environment policy

Packing

QW The packaging material is entirely recyclable and marked with the recycling symbol. Follow local regulations for scrapping.
Q" Keep the packaging materials (plastic bags, polystyrene parts, etc.) out of reach of children, as they are potentially dangerous.

Disposal

This appliance is marked according to the European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment and
human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product.
This symbol on the product, or on the documents accompanying the product, indicates that this appliance may not be
E treated as household waste. Instead, it shall be handed over to the applicable collection point for the recycling of electrical
and electronic equipment.
HE Disposal must be carried out in accordance with local environmental regulations for waste disposal. For more detailed
information about treatment, recovery and recycling of this product, please contact your local city office, your household waste
disposal service or the shop where you purchased the product.
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Warranty Terms and Conditions

1.

The product is guaranteed for the period stipulated by the legislation where it is placed on the market, starting from the date of
purchase, against manufacturing defects and/or workmanship. The lack of conformity manifested in this period is presumed to
exist at the date of purchase. After this period, it is for the customer to prove that the lack of conformity already existed at the
time of delivery.

If, during the warranty period, the product is defective in normal use, the buyer should contact the selling establishment and send
the appliance to the place indicated by the seller.

The warranty is only valid upon presentation of the invoice proving the purchase and the completed warranty certificate (indicating
the date of purchase, the name of the dealer, the reference of the model, and it is also recommended to indicate the serial number
and lot number).

The importer/seller reserves the right to refuse warranty assistance in the event that such information has been deleted or altered
after the original purchase of the product.

The responsibility of the importer/seller includes in particular the costs of repairing and/or replacing the unit covered by the
warranty with the reservation of the right to replace it with an equivalent product, in cases where it is not possible to repair it.

6. The warranty does not apply to problems that are not directly related to defects in material, design or workmanship.

This product is an appliance and is intended for home use only. The warranty will be void if the product is used for professional
purposes.

The warranty does not cover damage caused by misuse, improper installation, spillage, external factors, or intentional damage.

9. The warranty does not cover damage resulting from falls, use of excessive force, blows, exposure to extreme environmental

10.

11.

conditions or deterioration caused by the normal use of plastic parts or keyboards, as well as the use of batteries other than those
specified in this manual.

The warranty does not cover installation and programming by the dealer. In particular, no claim for installation and free
programming by the reseller may be accepted.

The warranty does not cover deficiencies that insignificantly impair the operation of the appliance. Other costs, such as installation,
transportation and travel of the technician are expressly excluded from the warranty.
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12.

13.

14.

15.
16.

17.

The applicability of the warranty presupposes that the appliance is sent to the seller or place indicated by him, complete and in
well-protected packaging (if possible, in its original packaging) and accompanied by its sheet or warranty card duly filled out and
proof of purchase.

If after verification, it is found that there are no reasons for the claim, or that the product is not defective, the inherent costs will
be imputed to the customer, and the dealer is authorized to charge those costs to the customer.

The warranty will be void when it shows signs that an unauthorized person has attempted to carry out repairs, modifications or
replacement of parts on the appliance.

Repairs carried out after the end of the warranty period are subject to costs.

This warranty does not affect your legal rights that you may have as a consumer under applicable national law governing the
purchase of products where the product is sold.

Warranty Period:

European Union countries - European Directives (EU) 2019/771 and (EU) 2019/770 apply on certain aspects of contracts for the
purchase and sale of movable property and transposed into the national laws of their countries.

Other countries - national legislation on consumer rights in their country applies. In the case of no official legislation, the guarantee
shall be applied at the discretion of the importer placing the product on the market or the seller establishment.
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Portugués

Estimado Cliente

Obrigado por ter escolhido um produto HEAGER.

Os produtos HZGER foram concebidos a pensar no bem-estar do consumidor, privilegiando os mais elevados padrdes de qualidade,
funcionalidade e designe. Estamos certos da sua satisfagao pela aquisi¢cdo deste produto.

Partimos do principio de que o utilizador possui conhecimentos gerais sobre o manuseamento com eletrodomésticos.

Antes da primeira utilizagao, leia cuidadosa e totalmente estas instrug¢des de utilizagdo e de seguranca e familiarize-se com as fungdes
do aparelho. Guarde estas instrucdes e, se necessario, entregue-as a terceiros.

Adverténcias gerais de seguranca

Ao usar aparelhos elétricos, precaugdes basicas de seguranca devem ser sempre seguidas, incluindo as seguintes:
« Leia cuidadosamente estas instrugdes.
« O aparelho é destinado apenas ao uso doméstico, ndo deve ser usado para fim comercial ou industrial.

A Perigo de choques elétricos e incéndio!

« Nao deixe de prestar ateng¢do ao ferro de engomar enquanto este estiver ligado a rede elétrica.

« Ligue-o unicamente a tensdo indicada na placa de caracteristicas. E recomenddavel uma tomada provida de borne de
terra.

« Erecomendavel vigiar o aparelho quando estiver a utiliza-lo perto de criangas.
« Quando o colocar sobre o seu suporte, comprove que a superficie sobre a qual esta colocado o suporte é estavel.
« O ferro deve ser usado e apoiado em uma superficie estavel.

« Nao devera utilizar o ferro de engomar se este tiver caido, se houver sinais visiveis de dano ou se existir alguma fuga
de dgua; deverad leva-lo a uma revisado feita pelo Servigo Técnico Autorizado antes de voltar a usa-la.

« Nas pausas de engomar deixe o aparelho na posicao vertical.
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Nunca deixe o ferro quente sobre téxteis nem sobre materiais que possam queimar-se com facilidade.

Nao deixe o ferro de engomar sobre o cabo de ligacao.

N3ao utilize o ferro de engomar se o cabo estiver deteriorado.

Nao mergulhe o ferro de engomar em agua nem em nenhum outro liquido.

Desconecte o ferro de passar da ficha antes de enché-lo com dgua ou antes de esvazia-lo apds o uso.

Quando acabar de engomar, desligue o ferro de engomar da corrente elétrica e esvazie a dgua do depdsito.

N3o desligue puxando pelo cabo nem o deixe pendurado.

No caso de ausentar-se do lugar onde estiver a passar a ferro, desligue o ferro da rede elétrica, retirando o cabo da
tomada.

Visando evitar situacdes perigosas, qualquer reparo que o aparelho venha a precisar, por exemplo, substituir um
cabo elétrico estragado, devera ser feito por pessoal qualificado de uma Central de Servigo Técnico Autorizada.

Este ferro a vapor pode ser usado por criangas com 8 anos de idade ou mais e por pessoas com deficiéncias
fisicas ou mentais ou por pessoas inexperientes, se forem adequadamente supervisionadas ou tiverem
sido informadas sobre como usar o produto de forma segura e entenderem os perigos potenciais. Nao
permita que as criangas brinquem com o ferro. Limpeza e manutengao realizadas pelo usuario ndo devem
ser realizadas por criangas ndo supervisionadas. Se estiver ligado a uma tomada de corrente ou se estiver
a arrefecer, mantenha o ferro e o cabo de alimentacao fora do alcance de criangas com menos de 8 anos
de idade.

N3o coloque o ferro sobre ou perto de um fogdo elétrico ou a gas ou outras fontes de calor.

N3o toque nas superficies de engomar quentes. Caso contrario, isso pode causar queimaduras.

Se tiver as maos molhadas, ndo toque no ferro se ele estiver ligado a uma tomada de energia elétrica.
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Descri¢ao

Acerca do seu ferro de engomar:

1.

3
5.
7.
9

Boca do borrifador
Regulador de vapor
Botdo de Super vapor
Reservatorio de dgua

Botdo de Autolimpeza

Tampa do reservatorio de dgua
Botdo do borrifador

Regulador de Temperatura

© o~

Base

Antes de usar o ferro de engomar pela primeira vez

e Encha o depdsito do ferro com agua e coloque o comando regulador da temperatura na posigao “MAX”.

¢ Ligue o aparelho e quando o ferro tiver atingido a temperatura selecionada (a lampada piloto apagar-se-a). Evapore a dgua pondo
o regulador de vapor na posi¢cdo (O) e aperte varias vezes o botdo de super vapor.

e Ao utilizar pela primeira vez o ferro de engomar, faga-o longe da roupa pois podera existir alguma sujidade na camara de vapor.

Modo de usar o ferro de engomar

« Alampada piloto de aviso acender-se-a enquanto o ferro estiver a aquecer e apagar-se-a assim que o ferro atinja a temperatura
desejada.

« Depois de o ferro estar quente, também poderd engomar durante as suas fases de aquecimento.

o Classifique as pegas de roupa em fungdo dos simbolos de tratamento, comegando sempre pelas pe¢as de roupa que se engomam
a temperatura mais baixa.

Note que o simbolo @ no rétulo significa que o artigo nao pode ser engomado.

Fibras Sintéticas Temperatura baixa

Seda, L3 Temperatura média

Algodao, linho Temperatura alta
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Encher o depdsito de agua

e Coloque o regulador de vapor na posi¢ao “0” e desligue o ferro da tomada da parede.

e Use 4gua destilada ou agua da torneira (dureza macia a média). Se a dgua em sua area for dura ou muito dura (mais de
14°dH/2,5mmol/l), recomendamos que vocé use 1 parte de agua destilada e 1 parte de dgua da torneira.

e Sua empresa de abastecimento de agua pode fornecer os niveis de dureza para sua area. Ndo encha além do nivel maximo de
agua.

Engomar a seco

¢ Coloque o regulador de vapor na posicdo “0” e coloque o regulador de temperatura na posicdo desejada. Poderd utilizar o
Borrifador e o Super-vapor se assim desejar.

Engomar a vapor

¢ Desligue a ficha da tomada. Rode o regulador de vapor até a posicdo “0”, abra a tampa da boca de enchimento e encha o depdsito
com agua.

¢ Ligue o ferro a rede elétrica e selecione a temperatura adequada. A lampada piloto de aviso acender-se-a enquanto o ferro de
engomar estiver a aquecer e apagar-se-a quando o ferro atingir a temperatura selecionada.

e Assim que o ferro de passar estiver quente gire o regulador de vapor para a posicdo (0).

e Pode-se sempre regular a quantidade de vapor posicionando o seletor de vapor entre as posi¢cdes (O) e (MAX).

e Quando comecar a engomar com vapor comprove que o regulador de temperatura esta entre as margens ee e Max.

« Ao utilizar pela primeira vez o ferro de engomar com vapor, faca-o longe da roupa pois podera existir alguma sujidade na cdmara
de vapor.

e Quando terminar de engomar ponha o regulador de vapor na posi¢do “OFF” e esvazie a agua do depdsito.
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Borrifador

Podera obter um jato de Spray suplementar tanto ao engomar a seco como quando estiver com vapor, e poderd consegui-lo da
seguinte forma:

e Aperte o botdo do borrifador. Nao utilize o borrifador para engomar seda pois poderao ficar marcadas as gotas de agua.

Engomar com jato de vapor

Da mesma maneira que na fungdo Borrifador, podera obter um jato de vapor suplementar tanto ao engomar em seco como quando
estiver com vapor; para isso:

o Desloque o regulador de temperatura entre as margens (¢e) e (e®*) e espere até atingir a temperatura.
« Eleve o ferro ligeiramente sobre o tecido e aperte firmemente o botdo do jato de vapor.
e Faga uma pausa de pelo menos de 5 segundos, entre os sucessivos jatos de vapor.

Alisador vertical

¢ Desloque o regulador de temperatura entre as margens (¢e) e (¢#*) e espere até atingir a temperatura.

¢ Pendure a peca de roupa num cabide e coloque o ferro de engomar a 10-20 cm de distancia. Nunca engome uma peca de roupa
que esteja sobre uma pessoa.

e Aperte o botdo de super vapor mantendo uma pausa de pelo menos de 5 segundos entre cada saida de vapor.

Sistema Anticalcario

O ferro inclui um inovador sistema anticalcario consistente num filtro de resina que retém as substancias calcarias da agua, evitando
que estas cheguem a camara de vapor da base do ferro tendo como resultado um prolongamento da vida util do ferro.

No entanto, note que o cartucho anticalcario ndo vai parar completamente o processo natural de acumulagdo de calcario.

Sistema Anti pingo

O ferro inclui um sistema anti pingos que evita o gotejamento do ferro, mesmo com o ferro desligado.
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Autolimpeza

S S

N

. Encha o reservatdrio de agua até a marcagao MAX.
. Insira a ficha na tomada.
. Ajuste o regulador de temperatura para a posigdo (eee).

Deixe o ferro de engomar aquecer até a lampada de controlo da temperatura apagar e voltar a acender.
Mantenha o ferro de engomar na posicdo horizontal por cima de um recipiente de recolha.

Pressione o botdo de autolimpeza (Self-Clean) e mantenha-o nesta posicdo. Dessa forma, é expelido vapor pelos orificios na base
do ferro. A sujidade eventualmente existente é assim eliminada.

Liberte o botdo de autolimpeza logo que a dgua do reservatorio acabar.

8. Para se assegurar que ndo ha vestigios de dgua no compartimento de vapor, seque cuidadosamente a base do ferro. Passe varias

9.

vezes a base do ferro por cima de uma toalha ou de um pedaco velho de tecido.
Deixe o ferro de engomar arrefecer, antes de o guardar.

Esvaziar agua do depdsito

Desligue a ficha, abra a tampa da boca de enchimento e esvazie o depdsito colocando o ferro de engomar com a ponta para baixo
e sacudindo-o ligeiramente.

Conservagao

O ferro poderd guardar-se enrolando o cord3o na parte detras. E recomenddvel arrumar o ferro de engomar na posi¢3o vertical,
com o depdsito vazio e o regulador de vapor na posigéo 0.

Manutencao e Limpeza

Evite riscar o ferro de engomar; ndo o passe por superficies dura. Os restos de goma e de produtos de acabamento existentes na
base poderao ser retirados com um algodao himido ou com algum produto que ndo seja abrasivo.

Ndo deverd introduzir produtos quimicos nem detergentes no interior do depésito.
A superficie exterior podera limpar-se com um pano humido, e nunca devera utilizar produtos abrasivos nem dissolventes.
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Dados Técnicos

Tensdo de rede: 220-240V~ 50Hz Modelos: SI-280.012B (Base em ceramica) / SI-280.014A (base em inox)
Classe de protegdo: | Poténcia: 2800W

Conformidade CE

Este aparelho foi testado e produzido de acordo com todas as atuais diretivas relevantes da UE, tais como:

C € — Diretiva de Compatibilidade eletromagnética 2014/30/EU,

— Diretiva de Baixa tensdo LVD 2014/35/EU,

— Diretiva RoHS e respetiva emenda EU 2015/863
e foi fabricado de acordo com as mais recentes normas de seguranca.
A marcacgdo CE atesta este produto com todas as diretivas relevantes.

Eliminagao — Politica ambiental

Embalagem

Q@9 A embalagem é constituida por material inteiramente reciclavel e estd marcada com o simbolo de reciclagem. Para a
eliminagdo, respeite as normas locais. Os materiais de embalagem (sacos de plastico, pedagos de poliestireno, etc.) devem
ser mantidos fora do alcance das criangas dado que constituem potenciais fontes de perigo.
Eliminacao
Este aparelho estd classificado de acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/EU sobre Residuos de equipamento elétrico e eletrénico
(CEE).
Ao garantir a eliminacdo adequada deste produto, estard a ajudar a evitar potenciais consequéncias negativas para o ambiente e para
a saude publica, que poderiam derivar de um manuseamento de desperdicios inadequado deste produto.

Este simbolo no produto, ou nos documentos que acompanham o produto, indica que este aparelho ndo pode ser tratado

como lixo doméstico. Pelo contrario, deve ser entregue no ponto de recolha para a reciclagem de equipamento elétrico e

f— eletrénico.
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A eliminagao dever ser efetuada de acordo com as normas ambientais locais para a deposi¢do de residuos. Para obter informacdes
mais detalhadas sobre o tratamento, a recuperagao e reciclagem deste produto, entre em contacto com o departamento local, o
servico de recolha de lixo ou a loja onde adquiriu o produto.

Termos e Condi¢Oes de garantia

1. O produto é garantido pelo periodo estipulado pela legislagdo onde é colocado no mercado, iniciando-se a partir da data de
compra, contra defeitos de fabrico e/ou m&o-de-obra. A falta de conformidade que se manifeste nesse prazo, presume-se
existente a data da compra. Decorrido este prazo cabe ao cliente provar que a falta de conformidade ja existia a data da entrega.

2. Se, durante o periodo de garantia, o produto apresentar qualquer defeito, em situagao de utilizagdo normal, o comprador devera
entrar em contacto com o estabelecimento vendedor e remeter o aparelho para o local por este indicado.

3. A garantia so é vdlida mediante a apresenta¢do da fatura comprovativa da compra e do certificado de garantia preenchido
(indicando a data de aquisigdo, o nome do revendedor, a referéncia do modelo, sendo ainda recomendada a indicagdo do nimero
de série e nimero do lote).

4. O importador/vendedor reserva-se o direito de recusar assisténcia em garantia no caso de as referidas informacgdes terem sido
apagadas ou alteradas apds a compra original do produto.

5. Aresponsabilidade do importador/vendedor inclui nomeadamente os custos da reparagdo e/ou substituicdo da unidade coberta
pela garantia com a reserva do direito de substituir por um produto equivalente, nos casos em que ndo seja possivel a sua
reparagao.

6. A garantia ndo é aplicavel a problemas que ndo estejam diretamente relacionados com defeitos de material, conce¢do ou méo-
de-obra.

7. Este produto é um eletrodoméstico e destina-se apenas a uso doméstico. A garantia perdera validade se o produto for usado para
fins profissionais.

8. A garantia ndo cobre danos causados por uso incorreto, instalagdo incorreta, derramamento, fatores externos ou danos
intencionais.

9. A garantia ndo cobre danos resultantes de quedas, uso de forga excessiva, golpes, exposicdo a condicbes ambientais extremas ou
deterioragdo causada pelo uso normal de pegas plasticas ou teclados, bem como pelo uso de baterias diferentes das especificadas
neste manual.
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10. A garantia ndo cobre a instalagdo e programagdo por parte do revendedor. Em particular, ndo poderdo ser aceites reclamagado
para instalagdo e programacao gratuita por parte do revendedor.

11. A garantia ndo cobre deficiéncias que prejudicam de forma insignificante o funcionamento do aparelho. Outros custos, tais como
a instalagdo, transporte e/ou deslocagdo de técnicos estdo expressamente excluidos da garantia.

12. A aplicabilidade da garantia pressupde que o aparelho seja enviado ao estabelecimento vendedor ou para o local por este indicado,
completo e em embalagem bem protegida (se possivel na sua embalagem original) e acompanhado da respetiva folha ou cartdo
de garantia, devidamente preenchida e da prova de compra.

13.Se apds a verificagdo, se concluir que nao existem motivos para a reclamacdo, ou que o produto ndo apresenta defeitos, os custos
inerentes serdo imputados ao cliente, estando o revendedor autorizado a cobrar esses custos ao cliente.

14. A garantia perdera validade, quando apresente sinais de que alguma pessoa ndo autorizada tenha tentado efetuar reparagdes,
modificagGes ou substituicdes de pecas no aparelho.

15. As reparacGes realizadas apds o final do periodo de garantia estdo sujeitas a custos

16. Esta garantia ndo afeta os seus direitos legais que possa ter como consumidor ao abrigo da legislagdo nacional aplicavel que rege
a compra de produtos onde o produto é vendido.

17. Periodo de Garantia:

Paises da Unido Europeia - aplicam-se as Diretivas Europeias (EU) 2019/771 e (EU) 2019/770 relativa a certos aspetos dos
contratos de compra e venda de bens modveis e transpostas para as legislagdes nacionais dos respetivos paises.

Outros paises - aplica-se a legislagdo nacional sobre os direitos do consumidor do respetivo pais. Ndo existindo legislagcdo oficial,
a garantia sera aplicada segundo o critério do importador que coloca o produto no mercado ou do estabelecimento vendedor.
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Espaiiol

Estimado cliente

Gracias por elegir un producto HZGER.

Los productos HZAGER estan disefiados para el bienestar de los consumidores, haciendo hincapié en los mas altos estandares de
calidad, funcionalidad y disefio. Estamos seguros de su satisfaccion con la compra de este producto.

Suponemos que el usuario tiene conocimientos generales sobre el manejo de los aparatos eléctricos.

Lea con atencidn y, en su totalidad, las instrucciones de uso y seguridad y familiaricese con las funciones del aparato antes de la
primera puesta en marcha. Conserve las instrucciones y entréguelas con el aparato si lo transfiriera a terceros.

Advertencias Generales de Seguridad

Cuando use aparatos eléctricos, precauciones bdsicas de seguridad deben ser seguidas, incluyendo los siguientes:

Lea detenidamente las instrucciones de uso.
El aparato estd destinado sélo a un uso doméstico, no se debe emplear para uso industrial o profesional.

A iPeligro de sacudidas eléctricas e incendio!

No desatienda la plancha mientras estad conectada a la red.

Conéctese Unicamente a la tension indicada en la placa de caracteristicas. Es recomendable un enchufe con toma de
tierra.

Se recomienda vigilar el aparato cuando se use cerca de los nifios.

Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluyendo nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
disminuidas o falta de experiencia y conocimiento a menos que hayan sido instruidas respecto a su uso por una
persona responsable.

Los nifios deberan ser vigilados para asegurar que no juegan con el aparato.

Cuando se coloque sobre su soporte, asegurarse de que la superficie sobre la que se coloca el soporte es estable.

La plancha debe utilizarse y colocarse sobre una superficie estable.
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No ha de utilizar la plancha si se ha caido, si hay sefiales visibles de dafio o si existe fuga de agua, hay que hacerla
revisar por el Servicio Técnico Autorizado antes de volverla a usar.

En las pausas de planchado, deje el aparato en posicion vertical.

No deje nunca la plancha caliente sobre textiles o materiales que puedan quemarse facilmente.

No coloque la plancha sobre el cable de conexién.

No use la plancha si el cable se encuentra deteriorado.

No introduzca la plancha en agua ni en liquido alguno

Desconecte la clavija de la red antes de llenarla con agua, o antes de sacar el agua restante después de usarla.

Al terminar de planchar desconecte la clavija de la red y vacie el depésito.

No desconecte tirando del cable ni deje la conexién colgando.

En caso de ausentarse del lugar en donde esté planchando, desconecte la plancha de la red eléctrica extrayendo el
cable de la toma de corriente.

Con el objetivo de evitar situaciones peligrosas, cualquier trabajo de reparacion que el aparato pueda necesitar, como
por ejemplo, reemplazar un cable defectuoso, debera ser realizado exclusivamente por personal calificado de un
Centro de Servicios Técnicos Autorizado.

Esta plancha de vapor puede ser utilizada por nifios de 8 afios en adelante y por personas con
impedimentos fisicos 0 mentales o por personas inexpertas, si estan adecuadamente supervisados o si se
les ha informado cdmo usar el producto de manera segura y entienden los peligros potenciales No permita
que los niflos jueguen con la plancha. La limpieza y el mantenimiento realizados por el usuario no deben
ser realizados por nifios no supervisados. Si esta conectado a una toma de corriente o si se esta enfriando,
mantenga la plancha y su cable de alimentacion fuera del alcance de los nifios menores de 8 afnos.

No coloque la plancha sobre o cerca de una estufa eléctrica o de gas u otras fuentes de calor.

No toque las superficies de planchado calientes. De lo contrario, esto podria causar quemaduras.

Si tiene las manos mojadas, no toque la plancha si estd conectada a una toma de corriente eléctrica.
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Descripcién

Acerca de la plancha:

Tapa del depésito
Pulsador de spray
Regulador de Temperatura
Placa de asiento

Boquilla de spray
Regulador de vapor
Pulsador de Super vapor
Depdsito

Botdn de Autolimpieza

VNV WweE
O AN

Antes de usar la plancha por la primera vez

o Llene el depdsito de la plancha con agua y coloque el mando regulador de temperatura en posicion “MAX”.

¢ Enchufe el aparato y cuando la plancha alcance la temperatura seleccionada (el piloto se apagara), evapore el agua colocando el
regulador de vapor en posicion (O) y accionando repetidas veces el pulsador de super vapor.

o Al utilizar por primera vez el vapor, hagalo fuera de la ropa por si hubiese algo de suciedad en la cdmara de vapor.

Modo de usar la plancha

o El piloto de aviso se iluminara mientras la plancha se esta calentando y se apagard tan pronto se alcance la temperatura deseada.
Una vez que la plancha esté caliente, podra planchar también durante las fases de calentamiento de esta.

¢ Clasifique las prendas en funcion de los simbolos de tratamiento, empezando siempre por las prendas que se planchan con la
temperatura mas baja. Tenga en cuenta que el simbolo égen la etiqueta significa que este articulo no puede ser planchado.

. Fibras sintéticas Temperatura baja
oo Seda, lana Temperatura media
coe Algodédn, lino Temperatura alta

Llenar de agua el depésito

e Coloque el regulador de vapor en la posicion "0" y desenchufe la plancha de la toma de corriente.
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e Use agua destilada o agua del grifo (dureza del agua de blanda a media). Si el agua en su area es dura o muy dura (mas de
14°dH/2,5mmol/l), le recomendamos que use 1 parte de agua destilada y 1 parte de agua del grifo.

e Su compaiiia proveedora de agua puede proporcionarle los niveles de dureza para su area. No llene mas alla del nivel maximo
de agua.

Planchado en seco

o Situe el regulador de vapor en la posicidn “0” y coloque el regulador de temperatura a la posicién deseada. Puede utilizar el Spray
y el Supervapor si lo desea.

Planchado con vapor

¢ Desenchufe la clavija de la red. Gire el regulador de vapor a la posicidén “0”, abra la tapa de la boca de carga y llene el depésito
con agua.

e Conecte la plancha a la red y seleccione la temperatura adecuada. El piloto de aviso se iluminard mientras la plancha se esta
calentando y se apaga tan pronto se ha alcanzado la temperatura seleccionada.

e Tan pronto como la plancha esté caliente, gire el regulador hasta la posicién (O). Usted podra regular en todo momento la
cantidad de vapor al girar el selector de vapor entre (O) y (MAX).

¢ Cuando proceda a planchar con vapor compruebe que el regulador de temperatura se encuentre siempre entre los margenes ee
y Max.

o Al utilizar por primera vez la plancha con vapor, hagalo fuera de la ropa por si hubiese algo de suciedad en la cdmara de vapor.
¢ Cuando finalice la funcién de planchado coloque el regulador de vapor en la posicién “0” y vacie el depdsito.

Planchado con Spray

Usted puede obtener un chorro de Spray suplementario tanto en un planchado en seco como con vapor, de la siguiente forma:

o Presione el pulsador. No utilice spray para planchar seda, ya que pueden quedar marcadas las gotas de agua.
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Planchado con Supervapor

Del mismo modo que en la funcién Spray, usted puede obtener un chorro de vapor suplementario en un planchado en seco como con
vapor, para ello:

o Desplace el regulador de temperatura entre los margenes (e¢) y (e*e), y espere a alcanzar la temperatura.
e Eleve la plancha ligeramente sobre el tejido y presione el pulsador firmemente.
e Hace una pausa de al menos 5 segundos entre los sucesivos chorros de vapor.

Desarrugado vertical

¢ Desplace el regulador de temperatura entre los margenes (e¢) y (*®*), y espere a alcanzar la temperatura.

e Suspenda la prenda de una percha y sitle la plancha a 10-20 cm de distancia. No planche nunca una prenda si esta se encuentra
sobre una persona.

e Presione el pulsador de supervapor manteniendo una pausa de al menos 5 segundos entre cada pulsacidn.

Sistema Antical

La plancha incorpora un innovador sistema antical consistente en un filtro de resina que retiene las sustancias calcareas del agua,
evitando que éstas lleguen a la cdmara de vapor de la suela dando como resultado un alargamiento de la vida de la plancha.
Sin embargo, tenga en cuenta que el cartucho antical no se detendra por completo el proceso natural de acumulacion de cal.

Sistema antigoteo

La plancha incorpora un sistema antigoteo que evita el goteo de la plancha incluso con la plancha apagada.

Auto limpieza

1. Llene el depdsito del agua hasta la marca MAX.

2. Conecte el enchufe en la base de enchufe.

3. Coloque el regulador de temperatura en la posicion MAX (eee).

4. Deje que la plancha se caliente hasta que el piloto de aviso se apague y se encienda de nuevo.
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5. Mantenga la plancha horizontalmente sobre un bol recolector.

6. Presione el boton de Auto-Limpieza y manténgalo en esta posicidn. Al hacerlo sale vapor y agua hirviendo de los orificios de salida
de vapor de la suela de la plancha. Esto arrastrara hacia el exterior la posible suciedad existente.

7. Suelte el botén de auto-limpieza tan pronto como el agua haya salido al bol recolector.

8. Para asegurarse de que no queda agua en el depdsito del vapor seque completamente la suela de la plancha. Ademas, pase varias
veces la suela sobre un trapo o un trozo de tela viejo de un lado a otro.

9. Deje que la plancha se enfrie antes de guardarla.

Vaciado del agua del depésito

¢ Desenchufe la clavija, abra la tapa de la boca de carga y vacie el depdsito colocando la plancha con la punta hacia abajo,
sacudiéndola ligeramente.

Conservacion

¢ Laplancha se puede guardar enrollando el corddn en su zona trasera. Es conveniente guardar la plancha en posicidn vertical, con
el depésito vacio y el regulador de vapor en posicién 0.

Mantenimiento y limpieza

« Evite rayar la plancha, no la pase sobre superficies duras. Los restos de almiddn o aprestos en la base se pueden quitar con un
algoddén humedo o producto no abrasivo.

¢ No introduzca productos quimicos ni detergentes en el interior del depdsito.
¢ La superficie exterior puede limpiarse con un pafio himedo, no utilizando productos abrasivos ni disolventes.

Datos técnicos

Tension de la red: 220-240V~ 50Hz Modelos: SI-280.012B (Base en cerdmica) / SI-280.014A (base en INOX)
Clase de proteccion: | Potencia: 2800W
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Conformidad CE

Este producto ha sido probado y producido de acuerdo con las normativas actuales y pertinentes, tales como:
- Directiva de compatibilidad electromagnética 2014/30/EU,

c € - Directiva de baja tension Directiva (LVD) 2014/35/EU,
- Directiva RoHS y su modificacién EU 2015/863,

y ha sido construido de acuerdo con las ultimas normas de seguridad.

La marca CE certifica este producto con todas las directivas relevantes relacionadas.

Disposicidn — La politica ambiental

Embalaje

QW El material de embalaje es totalmente reciclable, como lo indica el simbolo correspondiente. Para su eliminacidn, respete las
" normas locales. No deje el material de embalaje (bolsas de plastico, trozos de poliestireno, etc.) al alcance de los nifios; puede
ser peligroso.
Eliminacion
Este aparato lleva el marcado CE en conformidad con la Directiva 2012/19/EU del Parlamento Europeo y del Consejo sobre residuos
de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE).
La correcta eliminacion de este producto evita consecuencias negativas para el medioambiente y la salud.
Este simbolo en el producto o en los documentos que acompafian el producto, indica que este aparato no puede ser tratado
E como residuos domésticos. Es su lugar se debe entregar al punto de recogida para el reciclaje de equipos eléctricos y
electrénicos.
Para eliminacién debe realizarse de conformidad con las normas medioambientales para eliminacidn de residuos. Entrégalo
a un vertedero autorizado, no lo deje ni siquiera por unos dias, ya que es potencialmente peligroso para los nifos.
Para obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y reciclaje de este producto, pédngase en contacto con el
ayuntamiento, su servicio de desechos del hogar o la tienda donde adquirié el producto.
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Términos y condiciones de la garantia

1.

10.

11.

El producto esta garantizado por el periodo estipulado por la legislacion donde se comercializa, a partir de la fecha de compra,
contra defectos de fabricacién y/o mano de obra. La falta de conformidad que se manifieste dentro de este plazo, presume que
existe en la fecha de compra. Después de este periodo, corresponde al cliente demostrar que la falta de conformidad ya existia en
el momento de la entrega.

Si, durante el periodo de garantia, el producto es defectuoso en uso normal, el comprador debe ponerse en contacto con el
establecimiento vendedor y enviar el electrodoméstico al lugar indicado por el vendedor.

La garantia solo es valida previa presentacion de la factura que acredite la compra y el certificado de garantia completado
(indicando la fecha de compra, el nombre del distribuidor, la referencia del modelo, y también se recomienda indicar el nimero
de serie y el nimero de lote).

El importador / vendedor se reserva el derecho de rechazar la asistencia de garantia en caso de que dicha informacion haya sido
eliminada o alterada después de la compra original del producto.

La responsabilidad del importador/vendedor incluira, entre otras cosas, los costes de reparacion y/o sustitucion de la unidad
cubierta por la garantia con la reserva del derecho a sustituirla por un producto equivalente, cuando no sea posible repararla.

La garantia no se aplica a problemas que no estén directamente relacionados con defectos de material, disefio o mano de obra.
Este producto es un electrodoméstico y esta destinado solo para uso doméstico. La garantia se anula si el producto se utiliza con
fines profesionales.

La garantia no cubre los dafios causados por mal uso, instalacién inadecuada, derrames, factores externos o dafios intencionales.
La garantia no cubre los dafios resultantes de caidas, uso de fuerza excesiva, golpes, exposicion a condiciones ambientales
extremas o deterioro causado por el uso normal de piezas de plastico o teclados, asi como el uso de baterias distintas a las
especificadas en este manual.

La garantia no cubre la instalacidn y programacion por parte del distribuidor. En particular, no se aceptara ninguna reclamacion
de instalacion y programacion gratuita por parte del revendedor.

La garantia no cubre deficiencias que perjudiquen insignificantemente el funcionamiento del aparato. Otros costes, como la
instalacién, el transporte y el desplazamiento del técnico estan expresamente excluidos de la garantia.
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12.

13.

14.

15.
16.

17.

La aplicabilidad de la garantia presupone que el aparato sea enviado al establecimiento vendedor o al lugar indicado por éste,
completo y en un embalaje bien protegido (si es posible en su embalaje original) y acompafiado de la respectiva hoja o tarjeta de
garantia, debidamente cumplimentado y comprobante de compra.

Si después de la verificacion, se descubre que no hay razones para la reclamacion, o que el producto no es defectuoso, los costos
inherentes se imputaran al cliente, y el distribuidor esta autorizado a cobrar esos costos al cliente.

La garantia quedara anulada cuando presente indicios de que una persona no autorizada ha intentado realizar reparaciones,
modificaciones o sustitucion de piezas en el aparato.

Las reparaciones realizadas una vez finalizado el periodo de garantia incurren en costes.

Esta garantia no afecta a sus derechos legales que pueda tener como consumidor en virtud de la legislacion nacional aplicable que
rige la compra de productos donde se vende el producto.

Periodo de garantia:

Paises de la Union Europea - Las Directivas Europeas (UE) 2019/771 y (UE) 2019/770 se aplican a ciertos aspectos de los contratos
de compraventa de bienes muebles y se transponen a las legislaciones nacionales de sus paises.

Otros paises: se aplica la legislacion nacional sobre los derechos de los consumidores en su pais. En caso de que no exista legislacion
oficial, la garantia se aplicard a discrecidon del importador que introduzca el producto en el mercado o del establecimiento
vendedor.
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Francais

Cher Client

Merci d'avoir choisi un produit HZGER.

Les produits HEGER sont congus pour le bien-étre du consommateur, en insistant sur les plus hauts standards de qualité, de
fonctionnalité et de design. Nous sommes certains de leur satisfaction a I'achat de ce produit.

Nous supposons que 'utilisateur détient des connaissances générales sur 'emploi des appareils électroménagers.

Avant la premiére mise en service, lisez attentivement le présent mode d’emploi et les instructions de sécurité et familiarisez-vous
avec les fonctions de 'appareil. Conservez le présent mode d’emploi et le cas échéant, transmettez-le a des tiers.

Consignes importantes de Sécurité

Lors de l'utilisation d'appareils électriques, des précautions élémentaires de sécurité doivent toujours étre suivies, dont
les suivantes :

Lire cette notice trés attentivement.
L'appareil est destiné uniquement a un usage domestique, il ne doit pas étre affecté a un usage industriel ou
professionnel.

A Risque de secousses électriques et d’'incendie !

Ne laisser pas le fer a vapeur sans surveillance tant qu’il est branché au secteur.

Branchez uniquement au secteur indiqué sur la plaque des caractéristiques. Il est conseil
terre.

Il est recommandé de surveiller I'appareil surtout s’il est utilisé en présence d’enfants.

Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) handicapées physiques, sensorielles ou
mentales ou qui ne possedent pas I'expérience et la connaissance requises a moins d’avoir qu’une personne
responsable leur ait montré la bonne fagon d’utiliser I'appareil et qu’elle se soit assuré que les consignes ont bien été
comprises.

Etre particulierement vigilants avec les enfants pour qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.

é de prévoir une prise de
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Le support sur lequel est posé le fer a repasser doit étre placé sur une surface stable.
Le fer doit étre utilisé et placé sur une surface stable.
Ne pas utiliser 'appareil aprés une chute. En cas de signes visibles de dommages, ou de fuite d’eau, auxquels I'appareil
devra étre remis a un Service Technique Agréé pour étre révisé avant toute nouvelle utilisation.
Durant les pauses de repassage, le fer doit étre placé en position verticale.
Ne jamais laisser le fer chaud sur des tissus ou matiéres qui risquent de brdler facilement.
Ne pas poser le fer sur le cordon de branchement.
Ne pas utiliser le fer si le cordon est abimé.
Ne pas introduire le fer dans I’eau ni dans aucun autre liquide.
Débranchez le fer de l'alimentation secteur avant de le remplir d’eau, ou avant de vider I'eau restante apres
I"utilisation.
A la fin du repassage, débranchez la fiche de la prise et videz le réservoir.
Ne débrancher jamais le fer en tirant du cordon. Ne pas laisser pendre le cordon.
Si vous quittez la piece ol s’effectue le repassage du linge, déconnectez le fer du secteur en retirant le cordon de la
prise de courant.
Afin d’éviter les situations dangereuses, tout entretien ou réparation nécessaire a I'appareil, par exemple remplacer
un cable d’alimentation défectueux, doit étre effectué par un personnel qualifié d’'un Centre de service technique
agréé.
Ce fer a vapeur peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus et par des personnes ayant une déficience physique
ou mentale ou par des personnes inexpérimentées, s'ils sont correctement supervisés ou ont été informés de la
facon d'utiliser le produit de maniére sécuritaire et comprennent les dangers potentiels. Ne laissez pas les enfants
jouer avec le fer a repasser. Le nettoyage et la maintenance effectués par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués
par des enfants non surveillés. S'il est branché a une prise de courant ou s'il refroidit, gardez le fer et son cordon
d'alimentation hors de portée des enfants de moins de 8 ans.
Ne placez pas le fer sur ou a proximité d'un réchaud électrique ou a gaz ou d'autres sources de chaleur.
Ne touchez pas les surfaces de repassage a chaud. Sinon, cela pourrait causer des brilures.
Si vous avez les mains mouillées, ne touchez pas le fer s'il est branché sur une prise électrique.
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A propos de votre fer :

1. Busespray
Régulateur vapeur
Bouton de Super vapeur
7. Réservoir d’eau
9. Botton d’autonettoyage

uow
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Couvercle du réservoir d’eau
Bouton spray

Régulateur de Température
Semelle

Avant la premiére utilisation du fer a repasser

e Remplir d’eau le réservoir et placez la commande de régulation de la température sur la position “MAX”.

e Branchez I'appareil et quand le fer aura atteint la température sélectionnée, le témoin s’éteindra. Faire évaporer I'eau en
placant le régulateur de la vapeur sur la position (O) en appuyant a plusieurs reprises sur le bouton de la super-vapeur.

o |l est possible que la chambre a vapeur contienne de la salissure, c’est pourquoi la premiéere utilisation du fer doit étre effectuée

sur un tissu autre que le linge a repasser.

Mode d’emploi

¢ Le témoin indicateur s’allume tant que le fer est en train de chauffer et s’éteint aussitot que la température sélectionnée est

atteinte.

o Des que le fer sera chaud, vous pourrez également repasser le linge durant les phases de réchauffement du fer.
o Triez les pieces de linge suivant les symboles de conseils de repassage de I'étiquette en commengant toujours par le linge a

repasser a la température la plus basse. S'il vous plait noter que le symbole ég sur I'étiquette signifie que cet article ne peut

pas étre repassé.

o Fibres synthétiques | Température basse
oo Soie, laine Température moyenne
LX) Coton, lin Température élevée
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Pour remplir d’eau le réservoir

Réglez le régulateur de vapeur sur la position "0" et débranchez le fer de la prise murale.

Utilisez de I'eau distillée ou de I'eau du robinet (dureté de I'eau douce a moyenne). Si I'eau dans votre région est dure ou tres
dure (plus de 14°dH/2,5mmol/l), nous vous recommandons d'utiliser 1 partie d'eau distillée et 1 partie d'eau du robinet.

Votre fournisseur d'eau peut vous fournir les niveaux de dureté pour votre région. Ne remplissez pas au-dela du niveau d'eau
maximum.

Repassage a sec

Placez le régulateur de vapeur sur “0” et placez le régulateur de température sur la position voulue. Possibilité d’utiliser le spray
et le super vapeur.

Repassage vapeur

Débranchez la fiche de la prise. Placez le régulateur de vapeur sur la position “0” ouvrez le bec de remplissage et remplissez d’eau
le réservoir.

Branchez le fer a la prise et sélectionnez la température requise. Le témoin indicateur s’allumera durant le réchauffement du fer
et s’éteindra dés que la température sélectionnée aura été atteinte.

Deés que le fer est chaud tournez le régulateur de vapeur sur la position (O). Vous pouvez toujours régler la quantité de vapeur en
tournant le sélecteur de vapeur entre (O) et (MAX).

Avant de repasser avec |'option vapeur, vérifiez si le régulateur de la température se trouve toujours entre les marges *e et max.
Lors de votre premier repassage avec I'option vapeur, il est conseillé de le faire hors du linge a repasser pour éviter de le salir au
cas ou la chambre a vapeur contiendrait un peu de salissure.

A la fin du repassage, placez le régulateur de vapeur sur “0” et videz le réservoir.

Repassage avec vaporisateur

Pour obtenir un jet de spray supplémentaire au cours du repassage a sec comme durant le repassage vapeur, faire comme indique ci-
dessous :

Appuyez sur le bouton. Ne pas utiliser le spray pour repasser la soie car les gouttes d’eau risquent de tacher le tissu.
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Repassage avec la super vapeur

« Commeil en est avec le spray, il est possible d’obtenir un jeu de vapeur supplémentaire durant le repassage a sec ainsi que durant
le repassage vapeur en faisant comme indique ci-apreés :

o Placez le régulateur de température entre les marges (*¢) et (e#¢) et attendre que le fer atteigne la température requise.
o Levez légerement le fer au-dessus du linge a repasser et appuyez fort sur le bouton.
e Faire une pause d’au-moins 5 secondes entre les jets de vapeur successifs.

Elimination du faux pli vertical

o Placez le régulateur de température entre les marges (¢ ) et (e#¢) et attendre que le fer atteigne la température requise.
¢ Suspendre le vétement sur un cintre et placez le fer a 10-20 cm du vétement. Ne jamais repasser un vétement sur une personne.
e Appuyez sur le bouton super-vapeur en faisant une pause d’au-moins 5 secondes entre chaque appui.

Systeme Anticalcaire

Le fer a repasser est doté d’un systéme antitartre innovant, comprenant un filtre en résine qui retient les substances calcaires de I'eau,
évitant ainsi qu’elles remplissent la chambre a vapeur de la semelle. Ce systeme permet de prolonger la durée de vie du fer a repasser.

Toutefois, s'il vous plait noter que la cartouche antitartre ne sera pas arrétée complétement le processus naturel de I'accumulation
de tartre

Systeme anti-goutte

Le fer comprend un systéme anti-goutte qui évite que le fer ne goutte méme lorsqu’il est éteint.

Fonction d’autonettoyage

Remplissez le réservoir jusqu’a la marque MAX.

Enfichez la fiche secteur dans la prise électrique.

Positionnez le régulateur de température sur la position MAX (eee).

Laissez le fer a repasser chauffer jusqu’a ce que le témoin de contréle de chauffe s’éteigne et s’allume de nouveau.

Hw N e
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5. Maintenez le fer a repasser a I’horizontal au-dessus d’un récipient collecteur.

6. Pressionné le bouton d’Autonettoyage et maintenez-le dans cette position. Lors de cette procédure, de la vapeur et de I'eau
bouillante sortent des trous d’évacuation de vapeur positionnés dans la semelle du fer. Les encrassements éventuellement
présents sont alors rincés vers I'extérieur.

7. Relachez le bouton d’Autonettoyage dées que la quantité d’eau contenue dans le réservoir est consommée.

8. Afin de garantir I'exclusion totale de I'’eau de la chambre de vapeur, séchez minutieusement la semelle du fer. Passez a cet effet
la semelle du fer a repasser plusieurs fois sur un torchon ou une vieille piece de tissu.

9. Laissez le fer a repasser refroidir avant de le ranger.

Pour vider I’eau du réservoir

e Débranchez la fiche de la prise, ouvrez le bec de remplissage et videz le réservoir en plagant la pointe du fer vers le bas et en le
secouant légerement.

Rangement

o Le fer peut étre rangé en enroulant le cordon derriére I'appareil. Il est conseillé de ranger le fer en position verticale, de vider
d’abord le réservoir et de placer le régulateur de vapeur sur la position 0.

Entretien nettoyage

e Pour éviter de rayer la semelle, ne pas passer le fer sur des surfaces dures. Les restes d’amidon et d’appréts collés sur la semelle
doivent étre nettoyés a |'aide de coton humide ou d’un produit non abrasif.

¢ Ne pas introduire de produits chimiques ni détergents dans le réservoir.
e Pour les parties externes du fer, utilisez un chiffon humide, ne pas employer de produits abrasifs ni dissolvants.

Caractéristiques Techniques

La tension du secteur : 220-240V~ 50Hz Modeles : SI-280.012B (Semelle en céramique) / SI-280.014A (en acier inox)
Classe de protection : | Puissance : 2800W

Frangais - 33



Conformité CE

Ce produit a été testé et produit selon toutes les directives européennes actuelles applicables, tels que :
- La compatibilité électromagnétique Directive 2014/30/EU,

C € - Directive Basse Tension Directive (LVD) 2014/35/EU,
- Directive RoHS avec ses modifications EU 2015/863,

et a été construit en conformité avec les derniéres normes de sécurité.

Le marquage CE atteste ce produit a toutes les directives relevant.

Elimination — La politique environnementale

Emballage
Q9 L'emballage est entierement recyclable et porte le symbole du recyclage. Pour la mise au rebut, suivez les réglementations
Q; locales en vigueur. Les matériaux d’emballage (sachets en plastique, éléments en polystyréne, etc.) doivent étre tenus hors
de portée des enfants, car ils constituent une source potentielle de danger.

Mise au rebut
Cet appareil porte le symbole du recyclage conformément a la Directive Européenne 2012/19/EU concernant les Déchets
d’Equipements Electriques et Electroniques (DEEE ou WEEE).
En procédant correctement a la mise au rebut de cet appareil, vous contribuerez a empécher toute conséquence nuisible pour
I’environnement et la santé de 'homme.
Ce symbole présent sur I'appareil ou sur la documentation qui 'accompagne indique que ce produit ne peut en aucun cas étre
traité comme déchet ménager. Il doit plutét étre remis au point de collecte approprié pour le recyclage des équipements
s Clectriques et électroniques.
L'élimination doit étre effectuée conformément aux réglements environnementaux locaux pour I'élimination des déchets. Pour des
informations plus détaillées sur le traitement, la récupération et le recyclage de ce produit, s'il vous plait contacter votre bureau
compétent de votre commune, votre service d'élimination des déchets ménagers ou directement a votre revendeur ou vous avez
acheté le produit.
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Termes et conditions de la garantie

1.

10.

11.

Le produit est garanti pour la période stipulée par la législation ou il est mis sur le marché, a compter de la date d’achat, contre
les défauts de fabrication et/ou de main d’ouvre. Le défaut de conformité manifesté dans ce délai est présumé exister a la date
d’achat. Passé ce délai, il appartient au client de prouver que le défaut de conformité existait déja au moment de la livraison.

Si, pendant la période de garantie, le produit est défectueux en utilisation normale, I'acheteur doit contacter I'établissement de
vente et envoyer I'appareil a I’'endroit indiqué par le vendeur.

La garantie n’est valable que sur présentation de la facture prouvant I'achat et du certificat de garantie complété (indiquant la
date d’achat, le nom du revendeur, la référence du modele, et il est également recommandé d’indiquer le numéro de série et le
numéro de lot).

L'importateur/vendeur se réserve le droit de refuser I'assistance de garantie dans le cas ou ces informations ont été supprimées
ou modifiées apres I'achat initial du produit.

La responsabilité de I'importateur/vendeur comprend, entre autres, les frais de réparation et/ou de remplacement de I'unité
couverte par la garantie avec la réserve du droit de la remplacer par un produit équivalent, lorsqu’il n’est pas possible de la réparer.
La garantie ne s’applique pas aux problémes qui ne sont pas directement liés a des défauts de matériau, de conception ou de
fabrication.

Ce produit est un appareil et est destiné a un usage domestique uniquement. La garantie expirera si le produit est utilisé a des fins
professionnelles.

La garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise utilisation, une mauvaise installation, un déversement, des
facteurs externes ou des dommages intentionnels.

La garantie ne couvre pas les dommages résultant de chutes, de I'utilisation d’une force excessive, des coups, de I'exposition a des
conditions environnementales extrémes ou de la détérioration causée par I'utilisation normale de pieces en plastique ou de
claviers, ainsi que I'utilisation de batteries autres que celles spécifiées dans ce manuel.

La garantie ne couvre pas l'installation et la programmation par le concessionnaire. En particulier, aucune réclamation pour
I'installation et la programmation gratuite par le revendeur ne peut étre acceptée.

La garantie ne couvre pas les défauts qui nuisent de maniére insignifiante au fonctionnement de 'appareil. Les autres frais, tels
que l'installation, le transport et le déplacement du technicien sont expressément exclus de la garantie.
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12.

13.

14.

15.
16.

17.

L'applicabilité de la garantie suppose que I'appareil soit envoyé a I'établissement du vendeur ou a I'endroit indiqué par celui-ci,
complet et dans un emballage bien protégé (si possible dans son emballage d'origine) et accompagné de la feuille ou de la carte
de garantie respective, diment rempli et d'une preuve d'achat.

Si, aprées vérification, il s’avere qu’il n’y a aucune raison pour la réclamation, ou que le produit n’est pas défectueux, les colts
inhérents seront imputés au client, et le revendeur est autorisé a facturer ces co(ts au client.

La garantie sera annulée lorsqu'elle montre des signes qu'une personne non autorisée a tenté d'effectuer des réparations, des
modifications ou le remplacement de piéces sur l'appareil.

Les réparations effectuées apres la fin de la période de garantie sont soumises a des frais.

Cette garantie n’affecte pas vos droits [égaux que vous pouvez avoir en tant que consommateur en vertu de la législation nationale
applicable régissant I'achat de produits lorsque le produit est vendu.

Période de garantie :

Pays de I'Union Européenne - Les directives européennes (UE) 2019/771 et (UE) 2019/770 s’appliquent a certains aspects des
contrats d’achat et de vente de biens meubles et transposées dans les législations nationales de leurs pays.

Autres pays - la législation nationale sur les droits des consommateurs dans leur pays s’applique. En I'absence de législation
officielle, la garantie est appliquée a la discrétion de I'importateur qui met le produit sur le marché ou de I'établissement du
vendeur.
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EAAnVIKQ

Ayannté neAdatn

JaG EUXAPLOTOUE Ttou eTUAEEate éva Tipoiov HAGER.

Ta mpoidvta HAGER €xouv SnuloupynBel yla va okédtovtal tnv gunuepio TOU KATAVOAWTA TIOU TPOTLLOUV uPnAd mpdtuna
ToLOTNTAC, AELTOUPYLKOTNTAG Kal avaBeong. Eipaote olyoupol OtL Ba elote euXapLOTNUEVOL UE QUTAY TN CUCKEUN.

YrnioBétoupe OTL 0 Xprotng eival e€0LlKELWEVOC UE TIC ouVNBEeLg SLadikaoieg XELPLOUOU OLKLOKWY CUCKEUWV.

MNPV XpNOLUOTIOLOETE TN CUCKEUR yla Tpwtn ¢opd, SlaBdote mPooekTikd Kot Ste€odikd autég TIc odnyieg Asttoupyiog Kat Tig
oUUBOoUAEG aodaleiag, e€olkelwvovTag TANPWG T CUCKEUT. Kpatrnote autég Tig odnyleg yla peAovtikn avadopa kat StaPLBaocte Tig
o€ OTOLOV UMOPEL VO XPNOLLOTIOL|CEL TN CUOKEUH O€ HEAAOVTLKN nEPopnvia.

Nposildonownosig achalelag

‘Otav xpnoluomnoleite NAEKTPLKI cUOKeEUT], Ba MPEMEL tavta va Thpouvtal Bactkeg mpoduAdaelc acdaleiog,
cUMnEPAAUBAVOEVWY TWV EENC:
o AloPdaote mPooeKTIKA TLG 08nyieg Aettoupyiag.

o Houokeun €xel oxedlaoTel LOVO YLO OLKLOKNA XPron KoL SV TPETMEL v XPNOLUOTIOLELTAL yLOL EUTIOPLKOUG 1
Blropnxavikoug okomoucg.

A Kivéuvoc nAektpornAnéioc R mupkayac!

o Mnv adnvete to oidepo Ywplig emtripnon evw eivat cuvdedepévo otnv npila.

e JUVOEOTE TO HOVO OTNV TAOHN TIOU avaypAdETOL OTNV TIVOKISA XOPAKTNPLOTIKWY. SUVLOTATOL N XProN YELWHUEVNG
npilac.
o [pooéxete OTAV XPNOLUOTIOLEITE TN CUCKEUN e TtapovTa matdld.

« Otav tonoBeteital oto otrplypa tou, BePalwbeite 0TI N emidavela otnv onoia Pploketal To otrpLypa elvot
otaBepn.

o To oldepo mpémel va xpnollomnoleital kat va otnpiletal o otabepr| emipavela.
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Mnv xpnolpomnoleite To oidepo eav £XeL MECEL, TapouoLdlel opatd onpadia PAABNG 1 eav £xel Slappor) vepou. Oa
TipEmneL va eheyxBel anod e€ouclodoTnEVO KEVTPO TEXVIKNAG UTIOCTAPLENG VLA VA UITOPECEL VA XpnoLomnolnBetl ava.
Yta StoAsippota tou oldepwpaTog, adroTe TN CUOKEUN o€ KABeTn B€on.

Mnv adriveTe MOTE TO KOUTO 0ldepo MAvw o€ udpdAopata rf UALKA Tou Ba prmopoucav va KaoUV eUKOAQL.

MnV 0KOUUTTATE TIOTE TO 0i6eP0 0T0 KAAWSLO NAEKTPLKAC oUVEEDNG.

Mnv xpnotpomnoleite to oidepo £av to kahwdlo £xel pOapel.

Mnv BuBilete To oidepo o€ vepd 1} omolodnmoTe GANO LYPO.

AmocuvS£aTe To oldepo amod TNV Mpilo mPLV To YeEULOETE e VEPO 1) TPV XUOETE TO UTTOAOLTIO VEPO LETA TN XProN.
Otav telelwoel To oLOEpwHA AMOCoUVOESTE TO Ao thv npila Kal adeldote To Soxeilo vepou.

Mnv To anmoouvdEeTe TPAPBWVTOC TO KOAWSLO Kal LNV aprvete To PLG va KpEUETAL EAsUOEpQL.

Eav npémnel va pUyeTe amo 1o SWUATLO OTIOU CLOEPWVETE, ATIEVEPYOTIOLNOTE TO 0LOEPO Kal ByAATe To PLg amd tny
npida.

Me okomo tnv amoduyn eMKiVOUVWY KOTAOTACEWY, OMOLOSATIOTE EPYACLa 1 ETLOKEUT) TTOU UITOpPEL val XpelaoTei n

OUOKEUN, TL.X. N QVTIKATAOTAON EAQTTWHATIKOU KAAWSIOU pEUUATOC, TIPETIEL VOL TIPAYLATOTIOLELTAL LOVO aTTO
e€eldilkeupEvo TpoowTtikd amd E€ouolodotnuévo Kévtpo Texvikwv ZEPPLC.

AUTO 10 6idgpo atpol unopel va XpnoLonoln0sl amd modid 8 £TwV Kol AVw Kol oo ATORO LE CWHOTLKEG
TIVEUHOLTLKEG AVATINPLEG /) aItO Amelpa AToa, AV eTBAENOVTOL CWOTA K £XOUV EVNUEPWOEL yLa ToV TpOTto
XPAONG TOU TPOLOVTOG Pe achalf TPOTO Kot KATtavonto Toug rtbavoug Kvduvoug. Mnv adhveTe Ta odid va
nai{ouv pe 1o oibepo. O KABAPLOUAG Kal N cUVTAPNON TTOU EKTEAOUVTOL Ao TOV XpROTH SV MPETEL Vo
ektedolvral ano roudid xwpig enifAsPn. Eav sival cuvdedepévo o npila ) Qv KPUWVEL, KPOTHOTE TO 6idepo
Kot To KoAWSLo tpododociag HakpLd amo modid NAKIOG KATw TwV 8 ETwv.

Mnv TomoBeteite To 0ldEPO MAVW ) KOVTA 0 NAEKTPLKN Kouliva r) oouma agpiou r AAeg tnyEg Beppotntag.
Mnv ayyilete TIG KOUTEG TP AVELEC OLOEPWHATOC. AladOPETIKA, AUTO UMOopEel va MPoKAAETEL eykal pata.

Eav €xete Bpeypéva xEpLa pUnv ayyilete To oidepo eav eivat cuvdedepévo os mpila pevpaTog.
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Nepypadn

IXETLKA ME TN CUCKELN:

Akpoduolo Pekacuol
PuBulotic atuol
Kouprmi atpoul
Ae€apevn vepou

o N U W

Kouuni autokaBaplopov

© o AN

Elcaywyn vepol otn Se€apevn
Kouuni pekaopou

PuBuiotng Bepuokpaciog
MAdko oldepou

MNptv TNV mpwTtn Xprion

o Tepiote t 6e€apevr) vepol tou cidepou kal puBuiote Tov pubutotr Bepuokpaciag otn Béon « MAX».

e JUVOEOTE TN OUOKeELN Kal otav to oibepo dptacel otnv emheypévn Bepuokpaocia (n Auxvia Ba ofroel), e€atuiote To vepd
B£tovtag tov pubuLoth atpou otn B€on (LO) kot Tiéovtag emavelAnUUEVA TO KOUUTL super steam.

e OTav XpNOLUOTIOLELTE TOV ATUO YLa TTPpWTN Popa, SOKLUACTE TOV HaKPLA amo Ta polXa, € MEPUTTWON TIOU UTIAPXEL BPWHLA OTO

BdaAapo atuou.

Nwg va XpNCLUOTIOLNOETE TO Gidepo

¢ HAuyvia xelplopoU 6a mapapeivel avappévn 6o to oldepo Bepuaivetal kot Ba ofnoel LOALG PTACEL OTNV EMAEYUEVN
Bepuokpacia. MoOALG (eotabel to oibepo, Unopelte va EeKLVNOETE TO OLOEPWHA AKOMA Kal av cuveXllel va Beppaivetal.

e Taflvounote Ta pouxa oag Ue BACH TLG ETIKETEG CUUPBOAWY KaBapLOUOU, EEKLVWVTAG TTAVTA LE poUXa TIOU TIPETIEL VA

oldepwvovtal og XapnAég Beppokpaaiec.

. JUVOETIKEC lveg

XaunAn Beppokpacia

oo Meta€l- MaAAl

Métpla Beppokpacia

ooe Bapupakt, Ao

YynAn Bepuokpacia
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réEpopa ds€apevng vepou

e PuBuiote tov pubpLoth atpou otn Béon "0" kal anocuvdéate to aibepo amnd tnv npila.

¢ Xpnoluoroleite povo kabapd vepod Bplong, xwplic kavéva mpoabeto. Onolodnmote Ao £(60¢ uypoU Umopel va PoKaA£oeL
{NULA 0T CUCKEUN.

e Hotabun tou vepol Sev mpémnel va uttepBaivel tn ypapun "Max" rou éxel emionpovOst.

e [0 VA QMOKTNOETE KAAUTEPN KAl LEYAAUTEPN TApAYWYH ATUOU, avapi&te vepd BpUong E AMOOTAYEVO VEPO OTA LETPO TIOU
daivovtal oTov MaPaKATW TVaKA:

ZkAnpotnTa vepol Moodtnta anoctaypévou vepol ava vepd Bplong
MoAU poAakd / pohako 0

Méon twun 0

IkAnpoO Mepimou 1

MoAU okAnpo Mepimou 2

ZI6épwpa xwpic atuo

e PuBuiote tov pubuLotn atpou otn B€on "0" kal yupiote Tov pubuioth Beppokpaciag otnv emBuuntr B€on. Edv anatteital,
Utopeite Vo XpNoLUOTIOLAOETE TG Aettoupyieg Spray Kot Super steam.

ZI6EpwpaL pE ATHO

e Amnoouvdeote To 0idepo amo tnv mapoyxn pevpatog. F'upiote Tov pubuiotr atpol otn B€on «0», avoiTe To KATAKL OTO OTOWLO
TANPWONG KoL YeLoTe Tn Se€apevn Ye vepo.

e Juvbéote 10 G6ibepo otnv mpila kat eTAEETE pLa KatdAANAn Bepuokpaocia. O Aauntipag Ba napapeivel avoupévog 660 To
oidepo Beppalvetal kat oBAVEL LOALG dTAOEL oTNV eTUAeYUEVN Bepuokpacia.

e MOALG (eotaBel to 6idepo atpoU, yuplote Tov pubuiotr atpol otn B€on (LO). Mnopeite mdvta va puBuicete Ty moootnta
aTHOU TieploTtpédovtag Tov EMAOYEA aToU HeTaly (LO) kat (HI).

¢ Otav olbepwvete pe atuo, BePatwbeite otL 0 éAeyxog Bepuokpaciog BplokeTal mavra HeTaly TwV puBUicEWY (o) KaL (eee)
MéyLotn.

e Ortav xpnolponoleite To 6ibepo atpoL yla mpwtn ¢opd, SOKLUACTE TO LOKPLA ATIO TA pOUXO O MEPLTTTWON OV UTIAPXEL
Bpwpuid oto Baiapo atuou.
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e Otav teAewwoete to oL6épwia, pubpiote Tov pubuLoTh atuou otn Béon "0" kat adeldote tn Se€apevn.

ZI6épwpa pe super steam

AkpLBWCS OMwG Ue t Aettoupyia PekaopoU, pnopeite emiong va AdBete pia emumAéov €Kpnén ool OTOV OLOEPWVETE UE 1 XWPIC
aTHO KAvovTag Ta £€NG:
e PuBuiote tov puBuLotr Beppokpaciog petall Twv pubuicswv (o) kat (e ee) Max Kal eplpévete PéxpL To oibepo va GTAoEL TN
Beppokpaotia.
e Inkwote ehadpwg To oldepPo ammd TO UALKO KaL TIATIOTE TO KOUUTTL UTEPBOALKOU ATHOU TIPOG TA KATW.
e [Mavon yla touAdylotov 5 Seutepolenta petafl kabe ektdfeuong atuou.

KaOfeto obépwpa

e PuBuiote tov puBuLotr Beppokpaciog Hetall Twv pubuicswy oo Kal (*ee) Max Kol TEPLUEVETE UEXPL TO Gidepo va dTAoeL T
Bepuokpaoaia.

¢ Kpepaote 10 poUX0 O€ pla KpEPAOTPA Kal TonoBetrote 1o oidepo nmepinou 10-20cm pakpld. NMoté unv oldepwvete €va pouYo
€AV TO POPAEL KATIOLOG EKELVN TN OTLYUN.

e [OTAOTE TO KOUWUTL COUTIEP ATHUOU, OTAUATWVTACS YL TOUAAXLOTOV 5 SeuTeEpOAENTA LETALL KABE Tieong.

Z0oTNUA KOTA TWV AAATWV

AuTO 10 0i6epo SLABETEL éva KALVOTOMO EVOWHATWHUEVO CUOTNUA KATA TwV AAdTwVY, TTou amnoteleital anod éva ¢piktpo pntivng mou
ouykpatel TG aoBecTtOAOeG amod To vepOd, £T0L WOTE VAL NV UMOPoUV va ¢pTdcouv otov BAAauo atpol Thg MAGKAG, TapaTeivovTag
£€10L TN Slapkela {wn¢ Tou oldnpou.

Q0Tt600, ONUELWOTE OTL TO GUCLyyLO KATA TwWV aldtwv dev Ba otapatiostl evieAwg tn GuoLkr) dLadilkaoio cUCoWPEUONC AAATWV.

Z0otnua Anti-Drip

To olbepo evowpatwvel éva cUoTNUA KATA TNG 0TAAAENC Tou eumobilel to oidepo va oTtalel, akoun Kat otav eivat
QTIEVEPYOTIOLNLEVO.

¢ Me 10 oUoTnua KATA TNG oTAAaéng, UMopEite va oLEEPWOETE TEAELA AKOWA KaL TA TILO evaicBnta updouarta.
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KaBaplopog

1.

o e WwN

9.

l'epiote to Soxelo vepou pEpL T onpaven MAX.

TomoBetrote to ¢Lg otnv mpila.

PuBuiote tov pubuiotr Bepuokpaociag otn Béon MAX.

Adnote to oibepo va leotabei péxpL va ofrioel n Auxvia eAéyxou kat va avaet Eava.

Kpatrote to 6idepo opldvtia mavw amnd éva doxelo mayideuong.

Matnote to kouunt Self-Clean kat kpatote To og autr T B€on. Twpa atudg Kat Bpactd vepd Ba apyxlocouv va avadlvovtal ano
TG oMéG SLaduyng atuol otn cola enypuowong. Onoladnmote Bpwuld, eav uTapxet, Oa EemAuBeL.

. Adnote 1o kouuni Self-Clean puoAig e€avtAnOei to vepd oto Soxelo vepou.

MNa va dtachaiioete ot Sev mapapével vepd otov BGAapo atpol, oTeyvwote KOAQ Tn coAa emypUowong. MNa To 6Komo auTo,
OKOUTILOTE TN 0OAa eMIXpUOWONG UEPLIKEG POPEC OE L0 TIETOETA 1 £VOL TTOALO TTOVL.
Adnote to 6ibepo va KPUWOEL TIPLY TO ATTOONKEVOETE.

Aderalovtag tn ds§apevi vepou

BydAte To ¢Lg amnod tnv npila, avoiETe To KAMAKL 0TO OTOMLO TARPWONG KAl adeldoTe Tt SeEAUEVH) KPATWVTAG TO OLXUNPO AKPO
TOU OLSNPOU TIPOC TO KATW KAl AVAKLVWVTAC TO QTOAd.

AnoOnkeuvon

To oldepo pnopel va anobnkeutel Pe To KAAWSLO KOUAOUPLOCHEVO OTNV TioW TIEPLOXT). ZUVLOTATOL Va anmoBnkelete To oibepo
otnv 6pbla Béon e to oxelo vepol adelo kat Tov pubutoth atpol pubuiopévo oto "0".

KaBaplopdg Kat cuvtipnon

AmodUyete To EUOLUO TOU GLEAPOU KNV TO MEPACETE MAVW Ao OKANPES eMdAveLeG. Ta (xvn aUAOU 1) OTIPEL UITOPOUV val
adalpebouv amnod t Baon xpnolonolwvtag Bpeyuévo BapBakt 1 éva pn AELavTko poiov Kabaplopou.

Mnv BATeTE XNULKA 1) AmOpPUTIAVTLKA ot efapevr) vepou.

Ot e€wtepLKEC eMLPAVELEG UTTOPOUV VO KOBaPLOTOUV UE £va UYPO TTAVL, XWPLE VO XPELOLOTEL TIOTE VA XPNOLUOTOLEITE AELOVTLKA
péoa n StoAUTeC.

Me to cUOTNUA OVTL-OTAELUO, UITOPEITE VO OLOEPWOETE TEAELA AKOWN KOl Ta TILo evaicOnta uddouata.
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TexvIKEG mpodiaypadEg
Tdon: 220-240V~ 50/60Hz ) Movtéha: SI-280.012B (kepaptkr mAdka) / SI-280.014A (avoeidwto atodAl)
Katnyopia npootaciag: | &) loxug: 2800W

AUTO TO TIPOIioOV £XeL SoklpaaoTel kal mapaxOel cuUbwWva e OAEG TIG OXETIKEG TPEXOVOEG KaTteuBuvtrpleg ypaupég CE, dnwg:
- odnyia yla tnv nAektpopayvntiki cuppatdtnta 2014/30/EE,

C € - O6nyia yia tn xapunAn taon (LVD) obnyia 2014/35/EE,
- ROHS pe tic tpomnormnotioslg tng odnyiag 2011/65/EE kat (EE)2015/863,

KOl £XEL KOTAOKEVAOTEL CUDWVA LE TOUG TILO TTPOCHATOUG KAVOVLOUOUG aodaleiag.

To onpa CE miotomnolel auto To mMPoiov e ONEG TLG OXETIKEG 0dNnyleg.

AwdBgon — NeptParlovTikn TMOALTIKA

Zuokevaoia

QW To UAKO ouokeuaoiag eival MANPWEG AVOKUKAWGOLLO KAl ETLonpoiveTal Le To cUUBOAO avakUkAwong. AkoAouBnote toug
TOTILKOUG KAVOVIOHOUG yla Katdpynon. Kpatnote ta UAIKA cuokevaoiag (MAAOTIKEG COKOUAEG, UEpN TIOAUOTEPIVNG K.ATL.)
MOKpPLA amo maldid, kabwg eival SuvnTika emikivéuva.

AwaBeon

H ouokeul auth eronpaivetal cUpdwva e TNV VpWNAIKA odnyia 2012/19/EE yia to andBAnta NAEKTPLKOU KAt NAEKTPOVIKOU
e€omAlopov (AHHE).

Alwaodalifovtag OTL auto To TPoidV amoppintetal cwotd, Ba Bonbdrioete otnv MPOAnYN TBAVWY APVNTIKWY CUVETELWV Yld TO
nieplBAaAAov kat TV avBpwrivn uyela, ot omoleg SladopeTikd Ba pnmopovcav va pokAnBoUlv amoé akatAAANAO XELPLOKO amoBAATwWY

QUToU Tou mpolovTog.
E AuTO to oUUBOoAO oTo MPOIOGY 1) ota £yypada ou cuvodelouV TO POIOV, UTTOSELKVUEL OTL AUTH N GUOKEUN SV UMOpPEL va

OVTLUETWIILOTEL WG OLKLOKA amoppippata. AvtiBeta, mapadidetal 0To epapUOOTED GNUELO CUAAOYAG YLa TNV AVOKUKAWGN
mEmmmm  N\EKTPKOU Kal NAeKTpOVIKOU e§OTALOHOU.
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H 81aBeon mpémel va mpaypatomnoleital cUpdwva LLE TOUG TOTILKOUG TIEPLBAANOVTIKOUG KAVOVLIOMOUG yLa Tn dtaBeon Twv anoBANTwv.
Mo mepLoodTePeg MANPODOPIEG OXETIKA E TNV EMEEEPYATLA, TNV AVAKTNGN KOL TNV OVAKUKAWGT OUTOU TOU TIPOIOVTOG, ETILKOWVWVIOTE
e To ToTiKO Ypadeio TNG TOANGC, TNV UTINPESiA SLABECNG OLKLAKWY AMOPPLUUATWY 1 TO KATACTN O ortd TO OO0 ayopACaTE TO TTPOLoV.

Eyyunong

‘Opot ko NpoiinoB£celg Eyyunong
1. To npoiodv eivat eyyunpévo yla tnv nepiodo mou opiletat and tn vopobeoia otnv onola SatiBetal otnv ayopd, apxng yeVopévng and tnv

10.

11.

NUEPOUNVIA ayopdc, £VAVTL KATOOKEUOOTIKWY EAATTWUATWY /KAt KaTtaokeunG. H éAewdn ouppdpdwonc mou ekdnAwvetal Katd tnv nepiodo
oUTH TeKpaipeTal OtL udiotatal KATd TNV NUEPoUnvia ayopds. Metd amod autr tnv Tepiodo, evamokeLltol otov MeAATN va amodeifel OtL N
ENeuwpn cuppdpdwong uTrpxe NdN KATA TN OTLYUN TN tapadoong .

Edv, katd t SLdpKeLa TNG TEPLOSOU €YyUNGONG, TO MPOLOV Elval EAATTWHATLKO OE KAVOVLKI XPron, O OyopaoTrG Ba TPEMEL VAL ETUKOLVWVIOEL
LE TNV EYKATACTAON TIWANCNG KoL VO OTEIAEL TN CUOKEUH OTOV TOTIO TTIOU UTIOSELKVUETAL OTTO TOV TTWANTH.

H eyy0non LoxUeL HOVO WE TNV TIPOCKOULON TOU TLHOAOYioU Tou amoSEeLkVUEL TV ayopd KAl TO CUUMANPWHEVO TILOTOTIOLNTLKO £yyUNong
(avadépovtag tnv NUeEPOUNVIA OYOPAS, TO OVOUA TOU EUITOPOU, TNV avadopd TOU LOVTEAOU KOL CUVLOTATAL ETILONG VO AVADEPETE TOV CELPLOKO
aplBuo Kat tov aplBuo maptidag).

0 sloaywygag/mwAntrg Statnpei to Sikaiwpa va apvnBel tn BorBeta eyyunong o nepintwon mou ot mAnpodopisg auTég £xouv Slaypadel i
TpomomnotnBel LeTd TNV aPXLKN ayopd TOU TPOIOVTOG.

H €uBlvn tou slocaywyéa/mwAnth neplapBavel 6iwg ta £€§oba emloKeUN A/KaL AVTIKATAOTAONG TNG HoVAdag mou KaAUTTeTal and tThv
gyyunon pe tv empUAagn Tou SIKALWUATOG AVTLKATACTACNG TNG UE LoOSUVALO TIPOLdV, O TIEPUTTWOELS OToU Sev elval Suvartr) n €MLOKELN
me.

H eyyunon &ev LoxVel yia mpoBARpata mou Sev oxetilovtal GUeCa UE EAATTWUATO UALKOU, OXESLAGHOU 1) KOTALOKEUAG,.

AuTé 10 TPOIdV elval CUCKEUR Kal TPOOPITeTaL HOVO yla OLlKlaKn xpron. H eyyunon Ba elval dkupn €Av To TPOIOV XpnoLUoToLeiTaL yia
EMOYYEALATIKOUG OKOTIOUG.

H eyyunon 8gv KaAUTITEL INULEG TTOU TIPOKAAOUVTOL ATTO KOKA XPron, akatdAAnAn eykatdotaon, Sltappon], eEwTeplkoUG MAPAYOVTEG I} OKOTILUN
{nma.

H gyyunon 8&v kaAUmtel INULEG TTOU POKUTITOUV Ao MTWOELS, XPron UTepPOoAKAG SUVaUNG, xTultnata, €kBeon o akpaieg meptBaANOVTIKEG
ouvenkeg N $Bopd Tou MPoKaAAELTAL ATO TNV KAVOVLKH XPrion TAACTIKWY LEPWV I TANKTPOAOYiWY, KABWGE KaL T Xpron Unataplwv AAwy ano
QUTEG Tou kaBopilovtal oto apov eyxeLpidio.

H eyylnon &ev KOAUTITEL TNV EYKOTAOTAGCN KOL TOV TIPOYPOUUATIONO amtd TOV avilmpoowro. Edikdtepa, Sev pmopel va yivel Sektn kauia
aglwon eykatdotaong kot SWPEAV TPOYPUUUATIOMOU OO TOV LETOMWANTH.

H eyyunon &ev kaAUTtel eAAEPELG TTOU eMNPeAlOUV achavTa TN AElToupyia TNG CUCKEUNG. AN £€€06a, OTWG N eykaTAOTAON, N METAPO pd
KalL N LETOKIVNON TOu TEXVIKOU e€atpolvtal pntd amno tnv eyyvunaon.
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12.

13.

14.

15.
16.

17.

H duvatotnta edappoyng Tng eyyunong mpoUmoBETEL OTL N CUCKEU N AMOCTEAAETAL OTOV MWANTH 1} TOV TOTO TTOU UTIOSELKVUETAL QO AUTOV,
TARPNG KoL OE KAAQ TpOOTATEVUEVN GUoKevaoia (gL Suvatdv, oTnv apXIkA CUOKEUAGLA TNG) Kal cuvodeletal amo to GUAAO i TNV KapTa
£yyunong mou £xel cUUMANPWOEeL SOVTWG Kal amddelen ayopag.

Edv peta tnv emoAnBeuon, SlamiotwOel 6tL Sev uApXoUV AGYOL yLa TOV LOXUPLOMO 1) OTL TO TIPOIdV SV €lval EAATTWHATIKO, TO EYYEVEG KOOTOG
Ba katahoylotel otov MEAATN Kal 0 EUMopPog £€0VCLOSOTEITAL VO XPEWOEL AUTA Ta £€06a OTOV TEAATH.

H eyyUnon Ba eival akupn otav gpdavilel evoeifelg OtL Eva pn e€0UCLOSOTNUEVO GTOUO EXEL ETUXELPIOEL VA TIPAYLOTOTIOLOEL ETILOKEVEG,
TPOTIOTIOLNOELG 1 QVTIKATACTOON AP TNUATWY OTN GUGKEUN).

OL ETILOKEVEG TTIOU TIPAYATOTIOLOUVTAL UETA TO TENOG TNG TIEPLOSOU €yyUnonG UTIOKELVTAL o€ £€0da.

H mapouoa eyyunon Sev emnpedlel Ta VOULUA SIKOLWUOTA OAG TTIOU EVOEXETAL VAL EXETE WG KATAVAAWTH oUUPWVA HE TO EPAPUOCTED EOVIKO
SikalLlo o SLETEL TNV ayopA MPOIOVTWY OOV TIWAELTAL TO TTPOLoV.

Nepiodog eyyunong:

Xwpeg ¢ EupwnaikigEvwong - OL supwraikeg odnyieg (EE) 2019/771 kat (EE) 2019/770 edappolovial 0 OPLOUEVES TTUXEC TWV CUUBAOEWY
QAYopPAg Kal TwANonG Kvntwv ayobwv Kat petadépovtal otnv €BviKr voLoBesia Twv Xwpwv TouG.

AAAeG XWPES - edapuoleTal BVIKN vopoBesia yia Ta SIKOULWOTA TWV KATAVAAWTWY 0T XWPO TOUG. Z€ MEPLTWON [N EMONUNG vopoBeoiag,
n eyyunon ebopuoleTal KATA T SLOKPLTLIKE EUXEPELA TOU ELOAYWYEN TIOU SLOBETEL TO TPOIOV OTNV Ayopd 1 OTNV EYKOTACTOCN TTWANTH.

Enadn otnv EANGda:

KAPA EMPORIO

Kapaytavvorovlou 32, TnA. +302341024654

61100 Kikkic, EAAGOQ Fax +302341025735

Email: info@kapaemporio.gr https://kapaemporio.gr
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